Ejercicio 1

4. Contesta razonadamente, a las siguientes cuestiones o afirmaciones (que pueden ser ver-
daderas o falsas):

(a) Pon un ejemplo, si es posible, de un endomorfismo de C* que tenga dos auntovalores
v que no sea diagonalizable.

(b) Si el polinomio caracteristico p(&) de utl endomorfismo f verfica que p(0) # 0 en-
tonces f es inyectivo.

(¢) Dos matrices cuadradas 2 x 2 con el mismo polinomio minimo y el mismo poli-
nomio caracteristico corresponden, necesariamente, al misimo endomorfismo respecto
a bases distintas.

(d) Si f: R* — R? es un endomorfismo cuyo polinomio minimo es X (X + 1), entonces
f es la aplicaciéon nula o es la aplicacion —I'd o bien existen subespacios U v W de
R? tales que f coincide con el apuesto de la proveccién sobre U7 en la direccién de
W,
Construye un ejemplo concreto de un endomorfismo f @ R? — R? cuyo polinomio
minimo sea X (X + 1).

Ejercicio 2

4. Sea f un endomorfismo de ©3. Justificar cada una de las afirmaciones siguientes, en las
que a v 3 representan nimeros complejos, v /—1 esta representado por i.

(a) St o es un autovalor de f v dim V,(f) = 3 entonces f es diagonalizable y pr(X) =
(X —a)

(b) Sipp(X)=(X—a)}(X —3)ydimV,(f) =1 entonces f no es diagonalizable.

(c) Sipp(X)=(X2+1)(X —2), entonces f es diagonalizable.

(d) Sipp(X)= (X —1)*(X —2). no estd garantizado que f sea diagonalizable.



